Az A, B, C halmazokat brézoljuk Venn-diagrammal, az egyes halmazrészekbe irt valtozok (21, x2, - .., x7) jeloljék
az oda es6 elemek szamat. Irjuk fol a feltételeket csak ezek segitségével:

|A| =21 + x4 + xg + 27 = 400, (1)|B| = To + x4 + 5 + 27 = 300, (2)|C| =23+ x5 + x6 + 7 = 400, (3)|Aﬁ B| = x4 + x7 = 50, (4
(5)-b6l xg = 100 — z7, (4)-b6l x4 = 50 — x7. Ezeket (3)-ba helyettesitve

400 = z3 + x5 + 100 — x7 + 7 = 100 + x5 + x5,

azaz
(6) 25 = 300 — x5.
(2)-bsl
300 = 29 + 50 — 7 + x5 + T7 = x2 + x5 + 50,
vagyis
(7) zo = 250 — 5.

Végiil (1) alapjan

400 =21 +50 — 27 + 100 — 7 + x7 = 150 4+ 21 — 7,
igy
(8) xr, = 250 + ZT7.

Sikeriilt tehat x5 és x7 segitségével az Osszes tobbi valtozot kifejezniink. Az, hogy ezek mindegyikének nemnegativ
egésznek kell lennie, a kovetkezd feltételeket jelenti xs-re és x7-re:

0 < z7; (5)-bol 100 > x7; 0 < x5; (4)-b6l 50 > x7;  (6)-bol 300 > x5; (7)-bol 250 > x5;  (8)-bol —250 < x7;
T5, T7 egészek.

Osszefoglalva, 0 <zx7 <50,0 < x5 <250 és egészek.

Ugyanakkor

[AUBUC| =x1 + a2+ -+ 27 == 250 + 27 + 250 — 25 + 300 — 25 + 50 — 27 + 5 + 100 — z7 + 27 = 950 — x5,

igy ez akkor maximaélis, ha x5 minimaélis, és forditva. Tehat 700 < |[AU B U C| < 950, és az egyenlGségekre a 2. és
3. dbra mutat példat.
Deli Tamds (Hajduszoboszlo, Hégyes E. Gimn., I. o.t.) dolgozata alapjan

A B

5 = 250,
A B 270,
A 26 = 100,
Ty = 50,
z3 =50,

Iy = 0,
C z1 = 250,

|AU BUC|=1700.



75 =0,

A B o7 =0,
A 26 = 100,
z4 =50,
23 = 300,
2y = 250,
C x| = 250,

|[AU BUC| =950.



